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Novoročný list rodičom. 

Milí rodičia, deti a mládež! 

Vo Vianočnom období sme oslávili sviatok Svätej rodiny, ktorá chce byť 
príkladom každej kresťanskej rodiny. Byť otcom alebo matkou svätej rodiny, by malo 
byť túžbou a snahou každého rodiča. A to sa týka i Vašich detí. Oni sú Vašou 
vizitkou, Vašou pýchou, Vašou starosťou i radosťou. 

Za výchovu detí, za ich telesný i duchovný rast v prvom rade nesie 
zodpovednosť rodič, otec a mama. Často, a právom, sa obávate o ich budúcnosť, 
o to, čo z nich vyrastie. Jednou z účinných pomoci pri výchove detí sú cirkevné školy. 

V diecéze máme 19 katolíckych škôl, počnúc materskými školami, cez 
základné školy, až po stredné odborné školy a gymnáziá, vrátane internátov a 
školských zariadení. Ich zoznam nájdete na webovej stránke Žilinskej diecézy: 
wvvvv.dcza.sk . 

Preto Vás, milí rodičia, povzbudzujem, aby ste využili možnosť vzdelávania 
svojich detí v katolíckej škole. V nej, okrem štandardného vzdelávania, pedagogický 
zbor spolu s duchovným správcom školy, sa snažia aj o zdravú kresťanskú formáciu 
svojich žiakov. 

Netvrdím, že cirkevná škola je tým zázračným prútikom, ktorý všetko rieši, ale 
určite je prostredím, kde sa ponúkajú vhodné príležitosti, ako sa stať vzdelaným 
a zároveň zrelým kresťanom. Harmonická výchova vo vzájomnej spolupráci školy 
a rodiny, je iste dobrou príležitosťou, aby z Vašej rodiny sa stala svätá rodina. 

V modlitbách vyprosujem a zo srdca Vám prajem, aby v tomto roku, vo 
všetkých zložitých, ale i vo všedných, každodenných starostiach s výchovou svojich 
ratolestí, ste sa nechali viesť Duchom Svätým. Aby ste nezabúdali, pýtať si od Neho 
radu a svetlo. Nech Svätá rodina chráni pokoj, vieru, lásku a radosť vo Vašich 
rodinách, nech chráni Vaše deti a nech chráni a prehlbuje Vašu vzájomnú manželskú 
lásku! 

To Vám zo srdca praje a vaše rodiny žehná 

Prosím prečítať v nedeľných oznamoch na prvú alebo druhú januárovú nedeľu 2010. 
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